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PRIMERA PARTE (TOTAL = 6 PUNTOS)

1.- Define los siguientes conceptos (cada concepto esta valorado con 0,5 puntos. Total = 2 puntos):

Demografia:

Poblacién inactiva:

Prehistoria:

Censo:

2.- Observa la fotografia y contesta las preguntas que se realizan debajo (Total = 4 puntos):

o

a) ¢Qué tipo de medio natural aparece en la fotografia?. ; Conoces el nombre de algiin medio natural de este
tipo?.Donde se localiza, en la zona templada, célida o fria de la Tierra?. (1,5 puntos).

b) ¢ Cémo es la fauna y la flora de este medio natural? (1,5 puntos)

c) ¢, Cémo son las temperaturas y las precipitaciones en este paisaje natural? (1 punto).



SEGUNDA PARTE (16 PREGUNTAS OBJETIVAS. CADA UNA ESTA VALORADA EN 0,25 PUNTOS.
TOTAL = 4 PUNTOS)

1.- Elige la respuesta correcta: “En los paises pobres predomina la poblacién joven (menos de 15 afios) y
escasean los ancianos, ya que la natalidad es muy elevada y la esperanza de vida es corta”.

* Verdadero.
* Falso.

2.- Elige la respuesta correcta: “El sector secundario”

» Comprende las actividades relacionadas con la agricultura, la ganaderia, la pesca y la explotacion
forestal.

* Incluye las actividades relacionadas con la industria.

* Incluye las actividades relacionadas con los servicios: comercio, transporte, administracion,
ensefianza, efc.

3.- Elige la respuesta correcta: “Algunos de los paises mas poblados de la Tierra son”:

* China, India, Estados Unidos.
» Espania, Noruega, Canada.
» Australia, Camerun, Portugal.

4.- Si en Espania la Tasa de Natalidad es de 10,7%o y la Tasa de Mortalidad es del 9%, el crecimiento natural o
vegetativo es de:

Crecimiento Natural o Vegetativo =

5.- ¢ Cuales son los factores que explican la desigual distribucion de la poblacion en la Tierra?

6.- Relaciona entre si (escribe en la columna derecha el n°y la letra correspondiente):

1. Litosfera a. En ella desarrollan su
actividad los seres vivos

2. Hidrosfera. b. Capa sélida y externa de la
Tierra

3. Atmosfera c. Capa que comprende todas
las aguas del Planeta

4. Biosfera d. Capa gaseosa que
envuelve ala Tierra




7.- Enumera algunas consecuencias positivas y negativas de los movimientos migratorios.

8.- Calcula la Tasa de Natalidad y la Tasa de Mortalidad con los siguientes datos: total de nacimientos en
un afo > 8.000, total de fallecidos en un afio - 4.000, total de poblacién 400.000 habitantes.

T. Natalidad =

T. de Mortalidad =

9.- ; Qué diferencia existe entre una meseta y una llanura?.

10.- Elige la respuesta correcta: “Los climas templados son”:
» Ecuatorial, tropical y desértico

» Oceanico, mediterraneo y continental.
* Polary de alta montafia.

11.- Completa la siguiente tabla.

FORMACIONES VEGETALES TIPOS DE CLIMAS

Sabana

Matorrales adaptados a la aridez

Bosque mediterraneo

Taiga

Bosque caducifolio

Tundra

Selva ecuatorial

12.- Responder Verdadero o Falso.

En el Paleolitico la economia era depredadora

En el Paleolitico |la forma de organizacién basica era la tribu

En el Paleolitico la alimentacién estaba basada en la agricultura y la ganaderia




13.- Si un pais tiene 50.000 habitantes y su extension es de 10.000 km? su densidad de poblacion es igual a:

Densidad de poblacién =

14.- Elige la respuesta correcta:  “El ser humano actual pertenece a la especie”:
*  Homo sapiens.
*  Homo neandertal.
*  Homo antecesor.

15.- ; Qué tres condiciones favorables de la Tierra permiten que exista vida en nuestro planeta?.

16.- Situa en el mapa los seis continentes y los cinco océanos:




